

CĂTRE,

UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

În atenția Domnului Președinte Av. Dr. Traian BRICIU

ZIAR DE HUNEDOARA

ZIAR DE CLUJ

MESAGERUL HUNEDOREAN

PROSPORT

GSP

DIGI SPORT

În atenția colectivelor de redacție,

Ca urmare a articolului apărut la data de de 05 martie 2020 în publicația ZIAR DE HUNEDOARA și intitulat "*Avocatul hunedorean Pompiliu Bota a obținut Certificatul de înregistrare la nivel european a mărcii STEAUA București. Vrea să-i cedeze dreptul de folosință lui Gigi Becali*", informațiile din articol fiind preluate și de alți reprezentanți ai mass-media, atât la nivel local, cât și la nivel național, **BAROUL HUNEDOARA, prin Decanul Baroului Hunedoara, domnul avocat Cosmin Roncioiu, vă solicită să ne acordați Dreptul la Replică și să dispuneți publicarea acestuia în aceleași condiții grafice și format ca și articolul arătat mai sus.**

DREPT LA REPLICĂ

BAROUL HUNEDOARA, reprezentat prin Decanul Baroului Hunedoara, domnul avocat Cosmin Roncioiu, a luat act de publicarea în cotidianul ZIAR DE CLUJ a articolului "*Avocatul hunedorean Pompiliu Bota a obținut Certificatul de înregistrare la nivel european a mărcii STEAUA București. Vrea să-i cedeze dreptul de folosință lui Gigi Becali*", **articol care a fost preluat și de alte publicații și trusturi de presă, locale și naționale.**

Pentru o corectă informare, atât a reprezentanților mass-media, cât și a opiniei publice, vă aducem la cunoștință că **domnul POMPILIU BOTA NU A FOST ȘI NU ESTE MEMBRU AL**

BAROULUI HUNEDOARA, motiv pentru care, pe cale de consecință, domnul POMPILIU BOTA NU A FOST ȘI NU ESTE AVOCAT!!!

În conformitate cu dispozițiile art.1 alin.2 din Legea nr.51/1995 pentru organizarea și exercitarea profesiei de avocat, modificată și republicată, unde se prevede că: “*Profesia de avocat se exercită numai de avocații înscriși în Tabloul Baroului din care fac parte, Barou component al Uniunii Naționale a Barourilor din România, denumită în continuare UNBR*”, **domnul POMPILIU BOTA NU ESTE ÎNSCRIS ÎN TABLOUL AVOCAȚILOR DIN BAROUL HUNEDOARA și în niciun Tablou al avocaților al celorlalte Barouri membre ale UNBR**, ceea ce conduce în mod evident la concluzia că:

domnul POMPILIU BOTA NU ESTE AVOCAT!!!

Considerăm că este important pentru cititorii, ascultătorii și telespectatorii instituțiilor de presă la care vă desfășurați activitatea să beneficieze de informații corecte și conforme realității, iar pentru mass-media este la fel de important să nu difuzeze în spațiul public informații nereale și care pot produce confuzie în rândul opiniei publice, precum și prejudicii grave de imagine Corpului profesional al Avocaților din România.

Ne exprimăm speranța că, în viitor, va exista un interes real din partea mass-media pentru promovarea în mod obiectiv a profesiei de avocat și diseminarea către opinia publică numai a informațiilor corecte în legătură cu rolul, importanța, necesitatea și atributul de partener indispensabil al avocatului în înfăptuirea actului de justiție, precum și că avocații au un rol semnificativ în asigurarea aplicării legii, respectului drepturilor și garanțiilor fundamentale ale justițiabililor.

BAROUL HUNEDOARA își manifestă întreaga disponibilitate pentru o colaborare instituțională onestă și transparentă cu mass-media în vederea menținerii încrederii opiniei publice în probitatea morală și profesionalismul avocaților Baroului Hunedoara.

DECANUL BAROULUI HUNEDOARA

Avocat Cosmin Alin RONCIOIU

C. A. Roncioiu

